



В Саратовской области вердиктом коллегии присяжных заседателей жительница Марковского района признана виновной в совершении убийства детей

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны коллегией присяжных заседателей достаточными для вынесения обвинительного вердикта в отношении 50-летней жительницы Марковского района, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного пп. «а, в, д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц, в том числе малолетних, находящихся в беспомощном состоянии).

По данным следствия, 11 декабря 2021 года жительница села Александровка Марковского района Саратовской области, находясь по месту жительства, с целью причинения смерти своим малолетним внукам 3, 5, 7-летнего возраста, а также 23-летней дочери-инвалиду ввиду внезапно возникших личных неприязненных отношений подмешала отравляющее вещество в пищу. В результате противоправных действий злоумышленницы в период с 13 по 14 декабря 2021 года наступила смерть потерпевших.

В ходе предварительного следствия следователями Следственного комитета был выполнен большой объем следственных и процессуальных действий, проведен ряд судебных экспертиз, в том числе комплексные химико-токсикологические экспертизы. В ходе допроса, а также проверки показаний на месте злоумышленница показала и рассказала об обстоятельствах совершенного преступления.

Вердиктом коллегии присяжных заседателей она признана виновной. На основании вердикта судом будет постановлен приговор.

26 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1795631>